48. oldal Vörös István: Mekkora az ugyanakkora?
71. szám Szitakötő 


                                                             Mekkora nyelvtan



1. A versben keress minden állításhoz 3 szót. A szavakat írd a vonalakra.

· van benne hosszú magánhangzó:_________________________________________________
· nincs benne több, mint 5 betű: __________________________________________________
· nem lehet szótagolni:__________________________________________________________
· van benne  i betű: _____________________________________________________________
· 3 szótagból áll: _______________________________________________________________
· csak rövid magánhangzó van benne: ______________________________________________
· főnév: ______________________________________________________________________
· igekötős ige: _________________________________________________________________
· van benne legalább 1 drb. kétjegyű mássalhangzó: ____________________________________________________________________________

2. Melyik az a szó, amelyből elvesztek a mássalhangzók?
· fztt:_________________________________________________________________
· bll: __________________________________________________________________
· mshv: ________________________________________________________________
· vrst: _________________________________________________________________
· hzkt: _________________________________________________________________
3. Írd a vonalra a vers következő szavait:
· cím első szava: _________________________________________________________
· első versszak, második sor negyedik szava: __________________________________
· hatodik versszak első sor harmadik szó: _____________________________________
· hatodik versszak, második sor első szó:______________________________________
· utolsó sor, utolsó két szó: ________________________________________________
A megtalált szavakból alkoss mondatot. A kész mondatot írd a vonalra.
________________________________________________________________________




